
  

 

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 26. decembra, od 10h do 11.00. Dobrodošli tudi 

v drugem času. Če ni uradnih ur,  je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni 

doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). 
 

SPOVED: Na 4. adventno v Izoli ob 17h 

Korte 4. adventna nedelja od 8h dalje K 

spovedi lahko pridete še v torek uro pred 

sveto mašo ali po dogovoru  
 

 

Nedeljsko vprašanje: Kako se imenuje večer pred Božičem, ko se zbere vsa družina pri molitvi ob jaslicah?  
 a) Četrtkov večer;  b) Božični večer;   c) Sveti večer  d) Pastirčkov večer 

Župniji Izola in Korte  leto XXXII  št. 48  21. – 28. december 2025 
 
 

SPOROČILO BOŽJEGA UČLOVEČENJA 
 

Bog postane človek zato, da bi mi 

živeli božje življenje. Ta zamenjava 

je skrivnostna, ko postane nevidni 

Bog viden v naših delih, besedah in 

mislih - v našem svetem življenju. 

Takrat ko se najbolj približamo 

mišljenju in ravnanju Jezusa 

Kristusa,  se Bog najbolj uteleša na 

tem svetu. 

Verniki oznanjamo Jezusov prihod na svet predvsem z obhajanjem 

bogoslužja. Že pred samim praznikom je veliko zunanjih spodbud za 

temeljito in resno pripravo na božji »obisk«. Na božič sam pa po starem 

izročilu in tradiciji obhajamo polnočnico, zorno mašo in med dnevom 

slovesno praznično mašo. Vse božično bogoslužje jasno oznanja 

razodetje božje milosti, ki prinaša ljudem odrešenje.  

Trojno mašo na božič simbolično razlagamo s Kristusovim trojnim 

rojstvom. Prvo rojstvo je izgovorjena Beseda, ki je po Očetovi volji 

ustvarjala, drugo rojstvo je vsebina božične skrivnosti, tretje pa se 

uresničuje vedno, ko se Bog rodi na živ in duhoven način v srcu vernega 

in dobrega človeka. 

Verniki Jezusa Kristusa praznujemo na božič nedoumljivo skrivnost 

božje ljubezni, ki se sklanja k človeku in išče v njem košček prostora za 

svoje rojstvo. Odprimo srca in ponudimo svojemu Odrešeniku v sebi 

kotiček topline. 

 Blagoslovljen Božič voščimo sestre uršulinke, Luka in župnik Janez 
 

Iz bogoslužnega koledarja... 

* Božični čas začnemo na sveti večer s skupno družinsko molitvijo, blagoslovom 

doma in udeležbo pri polnočnici. To je čas cerkvenega leta, v katerem praznujemo 

Jezusovo rojstvo, dogodke iz njegovega otroštva in mladosti. Znamenje veselega 

praznovanje je bela barva mašnih oblačil. 

 dan / god cerkev ura mašni namen 

4. adventna 

NEDELJA 
21. 12. 2025 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

† Daniele Soave 

†† iz družin Škerlič in Mejak 

†† Emil in Marija in vsi †† iz družine Klun 

za župnijsko družino 

PONEDELJEK 
sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
19.00 

†† Dolinar in Žagar 

† Marino Perich (pokopan v Šterni) in † Ivan 

TOREK  

sv. Maver 
Korte  

sv. Maver 

6.30 
18.00 
19.00 

zahvala Svetemu Duhu in upanje za Niko 

† Valerij Tul in †† starši 

8. dan † Ilija Tokalić, Muščeva ulica 16 

SREDA  sv. Maver 17.00 
† Franc Lutar 

†† Jelka in Tone Kobal, dar Zinka 

ČETRTEK 

BOŽIČ 
GOSPODOV
O ROJSTVO 

sv. Maver 
Korte 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
 

sv. Maver 

00.00 
00.00 
8.00 
10.00 
10.00 

 

18.00 

Za  župnijsko skupnost 

za župnijsko skupnost 

† Marija Klun, dar Darko 

za domovino 
†† Marija Bembič in  Elizabeta Bošnjakovič in vsi 

Bembič in Bošnjakovič 

† Sonja Chicco 

PETEK 
Štefan, diakon 

sv. Maver 
Korte  

sv. Maver 

9.00 
17.00 
18.00 

v zahvalo Bogu za dar poklica, Tihomir 

† Alojz in †† Rupnik, Cetore 19a 

8. dan † Marijo Gregorič, Polje 16a 

SOBOTA. 
Janez, ap. evangelist 

Bolnica Iz 
sv. Maver 

 

16.30 
18.00 

 

Minoriti Piran 

† Alen Ulčnik in za zdravje v družini 

†† Vida in Marjan Kozlovič 

NEDELJA 
SVETA 

DRUŽINA 
28. 12. 2025 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
Stolnica KP 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

za telesno in duševno zdravje nečakov 

†† Marija in Karlo Grbec 

†† iz družine Kogoj in Fornazarič 

za župnijsko družino, v zahvalo za sveto leto 

† 

NAŠI RAJNI: 
 

Ilija Tokalić, Mužčeva 16, 69 let  

Marijo Gregorič, Polje 16a, 80 let 
 

Gospod, daj jima večni pokoj! 

4. ADVENTNA NEDELJA 
 

mailto:zupnija.izola@rkc.si


*Praznovanje božiča posega globoko 

v ljudsko vernost. Je praznik bogat z 

ljudskimi običaji, zato je tudi poln 

zunanjosti in simbolike, ki je 

najizraziteje vidna v jaslicah. Tudi 

bogato okrašeno božično drevo ima 

poseben pomen: spominja na 

Kristusa, ki je drevo življenja in poln 

vsakršnih darov. 

*Praznik svete Družine je prva 

nedelja po božiču. V središču je 

Jezus, k njemu pa pristopata Marija in 

Jožef. S tem praznikom Cerkev kaže 

na čudoviti zgled medsebojnem 

spoštovanju in ljubezni ter 

krepostnega življenja.  

*Božični svetniki - Štefan, prvi 

mučenec, Janez, evangelist in apostol 

in Nedolžni otroci pričajo z 

življenjem in smrtjo za učlovečenega 

Boga. Po njih Bog razodeva globine 

učlovečene Ljubezni, ki je mnogim 

postala vsebina življenja. 
 

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden 
imamo reden verouk samo v ponedeljek.   
Zornice pred šolo z zajtrkom v župnišču so v torek ob 6.30. V torek po zornicah in 
zajtrku bomo skavti nesli Luč miru iz Betlehema na občino, upravno enoto in … 
Kdor še ni uspel priti k spovedi, naj to stori danes zvečer, v torek ali po dogovoru s 
spovednikom. 

Sveto mašo – otroško polnočnico – bomo imeli ob 

17h, da ne bi jemala časa za praznovanje v družini. 
Pri otroški polnočnici bomo blagoslovili Jezuščke za 

domače jaslice. Na Božič se potem spet vidimo pri praznični maši.  

Svoj kraljevski dar – Otroci za otroke (iz adventnega koledarja) lahko prinesete k 
jaslicam kadarkoli do praznika svetih treh kraljev.   
 
 

Prvoobhajanci: Izola: Danes ob 9h v župnišču.  
Doma pripravite jaslice in na sveti večer položite vanje Jezusa z molitvijo, ki jo je 
tudi potrebno pripraviti. Na sveti večer se zbere družina za blagoslov doma in 
družine. Za blagoslov doma in družine lahko v času po Božiču lahko povabite tudi 
župnika. Bom zelo rad prišel, da se srečamo pri vas doma. Potem imamo pavzo s 
pripravami do posta. Kar pa ne pomeni, da se dogaja nekaj s pripravami pri 
verouku in v domači družini. 
 

Birmanci Izola in Korte 2027:  V cerkvi ali na spletu poiščite adventni koledar in 
berite ali poslušajte vsak dan.  V času po Božiču lahko organizirate, da pride župnik 
za blagoslov vašega doma in družine in da pogleda vaše jaslice.  

Branje v cerkvi svetega Mavra, nedelja ob 10h: 4. adventna nedelja: Tine Matoš in Tanja 
Pilič; Božič ob 10h: Jan in Jakob Cencič; Sveta družina: Tobija in Marko Cencič 
 

Parkiranje: Pri polnočnici bo rampa spuščena in ne bo mogoče parkirati pred 
cerkvijo. Tudi ob drugih priložnostih bo dobro, če se boste k sveti maši odpravili 
peš, vsaj tisti iz Izole. Hoja pripomore k zdravju in čistejšemu zraku.  
 

Molitve pred Najsvetejšim: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega 
usmiljenja. Četrtek pol ure pred sveto mašo češčenje v spomin na Veliki četrtek. Tiho češčenje ob 
petkih, pol ure pred sveto mašo, za prvi petek uro pred sveto mašo.   
 

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. 

Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 

7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so 

namenski: misijoni, Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji, tam, 

kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za 

cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri 

cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. 
 

4. adventna nedelja je kvatrna nedelja, miloščina je za vzgojo duhovnikov.  
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 

1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala. 
 

Miloščina 4. adventne nedelje je namenjena za semenišče in vzgojo novih 
duhovnikov.  

Ofer pri vseh božičnih mašah je za župnika. Hvala za 
vaše darove.  
 

LUČ MIRU IZ BETLEHEMA 
“Kaj ti v resnici želim za Božič?” nas vabi, da se ustavimo sredi 
prazničnega vrveža in ponovno odkrijemo bistvo božičnega časa. 
To je Luč, ki ne prihaja iz trgovskih izložb, ampak iz srca in nas 
opominja, da Božič ni le praznik obdarovanja, temveč čas iskrenih 
odnosov in notranjega miru. 
Preden je Luč miru iz Betlehema prišla na tvoj dom, je šla skozi 

mnogo rok. Vsak, ki jo je prižgal je pomemben, da se je plamen prenesel. Naj svečo 
spremlja molitev za vse ljudi.   (in bodite pozorni da ne bo požara) 
 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 

POD ČRTO:  Oskar je imel vse, kar si lahko želi enajstletni otrok: tri polne omare oblačil in perila, velik televizijski zaslon …  
»Kaj si želiš za božič?« ga je vprašal oče. »Pomisli na najlepšo stvar, ki ti pride na misel … Mama mu je želela kupiti žametno 
obleko, babica pa komplet za zobno higieno.  
Oskar jih je pogledal in dejal: »Nočem kompleta za zobno higieno, ne žametne obleke …!« 
»Česa pa si potem želiš?« je vprašala mama.  
»Rad bi, da bi bili skupaj in se lepo pogovarjali, samo to si želim …« »Kaj vendar govoriš, Oskar?« mu je  vskočil v besedo 
oče. »Lepo se pogovarjati, biti prijazen, razumevajoč … Tega ti ne morem kupiti.« 
»Res je,« je odgovoril Oskar, »tega ni mogoče kupiti.« 

Jezus, Marija in Jožef, v vas zremo 

sijaj prave ljubezni,  

na vas se obračamo polni zaupanja.  

Sveta nazareška Družina,  

naredi tudi naše družine za kraj 

prisrčnega sožitja, za skupnost 

molitve; naj bodo pristne šole 

evangelija in male domače Cerkve.  

Sveta nazareška Družina,  

naj v naših družinah nikoli več ne bo 

nasilja, trdovratnosti in razdora; naj 

vsak, ki je bil ranjen ali pohujšan,  

kmalu najde tolažbo in ozdravitev.  

Sveta nazareška Družina, daj, da se 

bomo vsi zavedali, kako sveta in 

nedotakljiva je družina in kakšno 

lepoto ji določa Božji načrt.  

Jezus, Marija in Jožef, poslušajte in 

uslišite našo prošnjo! Amen.  
(papež Frančišek: Posinodalna apostolska 

spodbuda RADOST LJUBEZNI (CD 152) 

Mladi smo vam pripravili 
božičnico 20 minut pred 
polnočnico v Izoli.  
Lepo vabljeni! 

Naše božično drevo v Izoli 

si želi tvojih okraskov! 
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